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SZEMÉLYI HÍREK 

Tévhit, hogy pénzzel megelőzhető a kiégés 

Dr. Papp László a Sürgősségi Betegellátó Önálló Osztályon kritikus állapotú betegek között dolgozik 
ápolóként. Az SZTE SZAOK, ETSZK és FOK oktatójaként az elméleti ismeretanyag átadásán kívül 
gyakorlati mentorálásokat is tart. A vele készült interjút a címre kattintva az SZTE honlapján 
olvashatják. 

KLINIKAI HÍREK 

Paradigmaváltás a gyógyításban: az SZTE új radiofarmakon központja áttörést hozhat a 

daganatos betegségek kezelésében 

Új, korszakalkotó radiofarmakon, vagyis radiológiában használt gyógyszereket előállító üzem 
létrehozását jelentette be a Szegedi Tudományegyetem. A központ ünnepélyes alapkőletételére 
2025. április 8-án, Prof. Dr. Rovó László rektor, Dr. Fendler Judit kancellár, Prof. Dr. Lengyel Csaba 
SZAKK elnök és Prof. Dr. Pávics László, a Nukleáris Medicina Intézet vezetőjének jelenlétében került 
sor az SZTE SZAKK Nukleáris Medicina Intézet udvarán. Bővebben a címre kattintva az SZTE 
honlapján olvashatnak. 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-aprilis/apolas-papp-laszlo-sbo?objectParentFolderId=19396
https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-aprilis/paradigmavaltas-a-gyogyitasban-az-szte-uj-radiofarmakon-kozpontja-attorest-hozhat-a-daganatos-betegsegek-kezeleseben?objectParentFolderId=19396
https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-aprilis/paradigmavaltas-a-gyogyitasban-az-szte-uj-radiofarmakon-kozpontja-attorest-hozhat-a-daganatos-betegsegek-kezeleseben?objectParentFolderId=19396
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OKTATÁSI HÍREK 

A jól végzett munka fáradtsága a Szóbeli felvételi meghallgatás után 

"A bizottság kedves volt!" -ez a vélemény hangzott el legtöbbször az SZTE SZAOK Szóbeli felvételi 

meghallgatásán. Igazi forgatag alakult ki, felvételizők, hozzátartozók, kísérők, oktatók, klinikusok, 

orvostanhallgatók, szervezők, segítők! Mindenki tette a dolgát, és a jól végzett munka jóleső 

fáradtsága tört ránk! Köszönjük! A legjobb jelentkezőkkel pedig szeptemberben találkozunk! 

A rendezvényről készült hangulatvideo Facebook oldalunkon illetve a címre kattintva Karunk 

YouTube csatornáján tekinthető meg. 

PÁLYÁZATI HÍREK 
Pannónia ösztöndíjprogram - pótpályázat a 2024/2025. tanévre 

Az SZTE Nemzetközi Mobilitási Iroda pótpályázatot hirdet az alábbi mobilitási kategóriákban a 
jelen, 2024/2025. tanév fennmaradó időszakára:  

• oktatói mobilitás 
• képzési/adminisztratív mobilitás 
• kutatói mobilitás – ezen belül támogatható a nemzetközi konferencián való 

részvétel is 
Jelen kiírásban mindenki nyújthat be pályázatot, aki a 2024/25. tanévre még nem pályázott, és a 
Szegedi Tudományegyetem teljes állásban foglalkoztatott munkatársa. Külön kiemelendő, hogy 
képzési/adminisztratív mobilitás nem csak kizárólag a EUGLOH partnerintézményekben 
meghirdetett programokra használható fel. 
A pályázatok leadási határideje: 2025. április 15. kedd 12:00 óra. 
A pályázatokat kari szinten Sasi-Pokriva Eszter külügyi főelőadónak kell benyújtani a  
sasi-pokriva.eszter@med.u-szeged.hu e-mail címre. 

https://www.youtube.com/watch?v=jcX6s9_pxr0
http://www2.u-szeged.hu/kulugy/pannonia.html
mailto:sasi-pokriva.eszter@med.u-szeged.hu


SZTE SZAOK Kari Hírlevél 2025/14. 4 
 

BoschxRichter innovációs pályázat 
Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket a BoschxRichter Ipari Innovációs Díj pályázati 
lehetőségéről, melynek időszaka 2025. május 15-én zárul. Ez a Díj a magyarországi Bosch 
csoporttal közös együttműködés egyik fontos kezdeményezése, melynek célja, hogy innovatív 
gondolkodásra ösztönözzék a hazai felsőoktatásban tanuló fiatalokat. Ezzel együtt pedig szeretnék 
támogatni olyan ötletek és innovációk megszületését az egészségügy és a mobilitás területén, 
amelyek hozzájárulnak e szektorok modernizációjához és hatékonyságuk növeléséhez. 
Idén olyan ötletpályázatokat várnak, amelyek megoldást nyújtanak az egészségügy vagy a mobilitás 

területén felmerülő olyan problémákra, amelyek jeleit most még nem látjuk, de a közeljövőben nagy 

valószínűséggel bekövetkeznek majd. A pályaműveket szakmai zsűri értékeli, és választja ki mindkét 

terület legjobb egyéni és csapatötletét. Az egyéni díj értéke 1.000.000, csapat esetében pedig 

tagonként 500.000 forint. A kiválasztottak ünnepélyes keretek között vehetik át a díjukat 

szeptember 23-án, a BoschxRichter Innovátorok Napján, melynek idén is a Bosch Budapest 

Innovációs Kampusz ad majd otthont. A konferencia témája és címe idén: „A holnap most kezdődik: 

Innovatív válaszok a jövő kihívásaira” ---, melyre neves szakmai előadókkal várják az érdeklődőket. 

További információ és jelentkezés a címre kattintva a pályázat honlapján. 

ESEMÉNYEK 

Pécsi Reumatológus Rezidens és Szakorvosjelölt Fórum 
2025. április 4-5-én rendezték immár 25. alkalommal a Pécsi Reumatológus Rezidens és 

Szakorvosjelölt Fórumot, mely a reumatológus szakorvosjelöltek legnagyobb országos szakképző 

rendezvénye. A Fórumon kiemelkedően szerepeltek a Karunkon szakképzés alatt álló reumatológus 

szakorvosjelölt kollégák: a rendezvényen kiosztott 5 díjból, melyekkel a legjobb esetfeldolgozást 

bemutató előadásokat jutalmazták, négyet nyertek el munkatársaink: Dr. Farkas Viktória és  

Dr. Bohácsi Virág a Reumatológiai és Immunológiai Klinika munkatársai, valamint Dr. Bulat Veronika 

a Bács-Kiskun Megyei Kórház kecskeméti reumatológiai osztályának és Dr. Szántó Borbála a 

Kiskunhalasi Semmelweis Kórház reumatológiai osztályának szakorvosjelöltjei, utóbbiak is a 

Reumatológiai és Immunológiai Klinikával együttműködésben kezelt esetek bemutatásával. 

Gratulálunk! 

MTA Doktora védés 
Az MTA Doktori Tanácsa meghívja Önt FÜLÖP LÍVIA „Az Alzheimer-kór kezelésére alkalmazható 

potenciális gyógyszerjelölt vegyületek fejlesztése” című MTA doktori munkájának 2025. május 13-

án 11:00-kor a MTA Könyvtár Konferenciatermében (1051 Budapest, Arany János u. 1. II. emelet) 

tartandó nyilvános vitájára. Az értekezés és a tézisek megtekinthetők az MTA honlapján. 

Szegedről a SZAOK Orvosi Vegytani Intézetének szervezésében indítanak buszt, aki felmenne és 

szeretné a buszt igénybe venni, kérik, hogy az Intézet titkárnőjének (Horváth Éva, email címe: 

office.mdche@med.u-szeged.hu) jelezze. 

PhD védés 
A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel 

meghívja Önt Dr. Kovács Barbara Nóra doktorjelölt (Témavezetők: Prof. Dr. Babik Barna, Prof. Dr. 

Peták Ferenc) „Seasonality of common cardiorespiratory risk factors and pulmonary effects of 

dopamine in cardiac surgery patients” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre 

2025. május 05. (hétfő) 14:00 órakor az MTA Szegedi Akadémiai Bizottság (SZAB) Székházának 

előadótermében (6720 Szeged, Somogyi u. 7.) kerül sor. 

https://boschxrichter.hu/ipari-innovacios-palyazat/
https://mta.hu/doktori-tanacs/folyamatban-levo-doktori-eljarasok-105296
mailto:office.mdche@med.u-szeged.hu
https://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/12399/
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EEB Tábor 

 

Az SZTE Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Karának Egyetemi Előkészítő Táborát azoknak a 

felvételiző diákoknak szervezzük, akik célja a sikeres egyetemi felkészülés és akik szeretnének 

betekintést nyerni a szegedi orvostanhallgatók mindennapjaiba. Köszönjük az oktatói és hallgatói 

szervezők előkészítő munkáját! 

A részletes program a címre kattintva a tábor Facebook eseményére kattintva tekinthető meg. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 
Policy Citation Index – új adatbázis a Web of Science platformon 
Új adatbázis vált elérhetővé a Web of Science platformon. A Policy Citation Index magában foglalja 

a jelentéseket, a szakpolitikai / problémakifejtéseket és a munkadokumentumokat, amelyeket 

politikai döntések befolyásolására készítenek szakértők vagy maguk a döntéshozók. 

Ünnepi nyitvatartás 
Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy az SZTE Klebelsberg Könyvtár 2025. április 18-21. között zárva tart. 

Kellemes húsvétot kívánunk! 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2025. április 11-13.  52. Medikus Kupa Szeged 

2025. április 14-22.  Tavaszi szünet 

2025. április 14.  Tanári Testület ülése 

2025. április 15.   Kari Tanács ülése 

2025. április 17-20.  EEB Tábor 

2025. április 25.  International Cultural Evening 2025 

2025. május 6.  Muzsikáló Orvosok Tavaszi Koncert 

2025. május 8.  Szent-Györgyi Kávéház nyitó esemény 

2025. május 23.  V. évfolyam ballagása 

2025. június 26.  Orvosdoktor avató ünnepség 

2025. október 3-5.  Reunion – 40th anniversary of the English Medical Program 

https://www.facebook.com/eebtaborszeged
https://szerzoknek.ek.szte.hu/policy-citation-index-uj-adatbazis-a-web-of-science-platformon/
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SPORT HÍREK 
Hazatér Szegedre a Medikus Kupa, Magyarország legnagyobb, orvosegyetemistáknak 

szóló sportrendezvénye 

 

A Medikus Kupa bölcsője Szeged. Az id. Jancsó Miklós Kollégium falai között született meg a négy 

magyar orvosi egyetem rendszeres sporttalálkozójának gondolata. Sahin-Tóth István és Dani Vilmos 

1968 őszén itt szervezte meg az első Medikus Kupát. Az eseményhez kapcsolódóan 2025. április 12-

én, szombaton 13:00 órakor, az id. Jancsó Miklós Kollégium előterében emléktáblát avatunk. 

Közel 600 orvostanhallgató és több ezer szurkoló érkezik Szegedre 2025. április 11-13. között az 52. 

Medikus Kupára. A legrégebbi és legnagyobb orvostanhallgatók részvételével zajló sportesemény 

visszatér a bölcsőjébe 2025-ben. 

Fővédnökök: Prof. Dr. Rovó László, a Szegei Tudományegyetem rektora és Prof. Dr. Lázár György, az 

SZTE SZAOK dékánja. Védnökök: Prof. Dr. Baráth Zoltán, az SZTE FOK dékánja, Prof. Dr. Szakonyi 

Zsolt, az SZTEGYTK dékánja és Prof. Dr. Tóth-Molnár Edit, SZTE ETSZK dékánja. 

A Medikus Kupa záróünnepsége és eredményhirdetése 2025. április 13-án, vasárnap 15:30-kor lesz 

a Pick Arénában. A hétvége során számos izgalmas mérkőzés, gólok, pontok és életre szóló élmények 

születnek. A SZAOK honlapján követhetőek a Medikus Kupa eredményei. 

Erre a linkre kattintva megtekinthető Prof. Dr. Lázár György, az SZTE SZAOK dékánjának, a verseny 

résztvevőihez szóló videóüzenete. 

  

https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-aprilis/hazater-szegedre-medikus?objectParentFolderId=19396
https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-aprilis/hazater-szegedre-medikus?objectParentFolderId=19396
https://www.med.u-szeged.hu/52-medikus-kupa/merkozesek-250221/merkozesek
https://www.youtube.com/watch?v=H1YjAhemHdw&t=2s
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MÉDIA MEGJELENÉS 

A radiológiában használt gyógyszereket előállító üzemet alakít ki az SZTE - Ciklotron technológiával a 
radiológiában használt gyógyszereket előállító üzemet alakít ki a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) - közölte 
Rovó László rektor kedden a beruházás alapkőletételén. - Az orvosprofesszor elmondta, a modellváltó 
egyetemeknek lehetőségük van arra, hogy önállóan cselekedjenek. A rektor emlékeztetett arra, a 
közelmúltban nyílt meg az intézmény saját forrásból kialakított új szívkatéteres laboratóriuma. -
delmagyar.hu; webradio.hu; profitline.hu; mti.hu; szegeder.hu; szegedinap.hu; (04.08-15:05 (hossza: 46 
mp)) InfoRádió;  szeged365.hu; weborvos.hu;  radiologia.hu; tv.szeged.hu; (04.09-06:36 (hossza: 6 perc)) 
Kossuth Rádió - 180 perc; (04.08-16:33 (hossza: 19 mp)) Sportrádió; (04.09-06:02 (hossza: 24 mp)) Petőfi 
Rádió 

Örökké Haza: misszió a legvédtelenebbek segítése - ...Ekkor szembesültek a kórházban hagyott csecsemők 
problémájával és ekkor jött egy indíttatás, hiszen egy újszülött életében az első hat hét illetve az első év 
nagyon meghatározó. Prof. Dr. Orvos Hajnalka a szegedi klinika szülészeti és nőgyógyászati osztály vezetője 
rendkívül örült, mikor a programról hallott, elmondta: Az önkéntesek egészségügyi képzésben részesülnek és 
ezt követően kezdik meg tevékenységüket a csecsemők mellett, akiknek énekelnek, mesélnek valamint 
később már tisztába is teszik őket és az etetésben is segítenek. - szegedma.hu (04.08) 

Közel 600 orvostanhallgató és több ezer szurkoló érkezik Szegedre: hazatér a Medikus Kupa, Magyarország 
legnagyobb, orvosegyetemistáknak szóló sportrendezvényére (04.09) szeged365.hu 

 

IMPRESSZUM 

AZ SZTE SZENT-GYÖRGYI ALBERT ORVOSTUDOMÁNYI KAR HÍRLEVELE 

Kiadja az SZTE SZAOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája 

Felelős kiadó: Prof. Dr. Lázár György dékán 

Felelős szerkesztő: Kecse-Nagy Sándor kommunikációs menedzser 

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu 

Következő lapzárta: 2025. április 17. csütörtök 16:00 óra 

http://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2025/04/ciklotron-radioaktiv-diagnosztikai-szte
http://webradio.hu/hirek/belfold/a-radiologiaban-hasznalt-gyogyszereket-eloallito-uzemet-alakit-ki-az-szte
http://profitline.hu/a-radiologiaban-hasznalt-gyogyszereket-eloallito-uzemet-alakit-ki-az-szte-473018
https://mti.hu/
http://szegeder.hu/helyi/2025-04-08/radiologiaban-hasznalt-gyogyszereket-gyartana-az-szte-leraktak-az-uzem-alapkovet/67f55d8447d3c04d360c6244
http://www.szegedinap.hu/egyetem/2025/04/08/a-radiologiaban-hasznalt-gyogyszereket-eloallito-uzemet-alakit-ki-az-szte/
http://szeged365.hu/2025/04/09/a-radiologiaban-hasznalt-gyogyszereket-eloallito-uzemet-alakit-ki-az-szte-ami-attorest-hozhat-a-daganatos-betegsegek-kezeleseben/
http://weborvos.hu/regionalis_hirek/a-radiologiaban-hasznalt-gyogyszereket-eloallito-uzemet-epit-az-szte-289272
http://radiologia.hu/hirek/kategoria/egeszsegugyi-hirek/a-radiologiaban-hasznalt-gyogyszereket-eloallito-uzemet-epit_1744179315
http://tv.szeged.hu/cikk/regionalis-radiogyogyszer-eloallito-uzem-epul-szegeden
http://szegedma.hu/szeged/2025/04/orokke-haza-misszio-a-legvedtelenebbek-segitese
http://szeged365.hu/2025/04/09/kozel-600-orvostanhallgato-es-tobb-ezer-szurkolo-erkezik-szegedre-hazater-a-medikus-kupa-magyarorszag-legnagyobb-orvosegyetemistaknak-szolo-sportrendezvenye/

